TS2000=x—¥—a~v> Nl
a—WP—a<w FHEH (TS2000_ _tc. txt)
PS;MD<5+2, 1=MD>

MD6<5>

PC<5+2, 3=PC>

PC005<5>

[F<5+5, 5=1F>

TX<5>

RM<5+3, 4=RM1>

RX<5>

PC<5>

MD<5>

180, 30, 2

EMTOERNDNH Y FHADTT R TCavy Rv=a 7 /)L TOHERIERTE T,

EHTTRHEE., TTS2000 tc. txt] OEEEBENLET,



< NEDFEH >
1 BET—RFOHHL
PS;MD<5+2, 1=MD>

- - EIEIMD], 0. BFYFFEE, 127 v/ A27> 5 13CFREHE, 3215 S8ASCF MD] (fth o> A= 13 HEAH)

BKHIOP ST I RZER—FOITIHETA~y FEIEFICZETERWEARHLD, FI-—TERFLTVET,

NMD £ S a";:f'?f—'?—
1
0 F{EE
i@ F] 5 & 7B 510 1;L§B
Set 2. UsB
M | D = 3:CW
4: FM
i@ 3 4 5 © 7 8 g 10 | < oam
Raad 6: F5K
M | D 71 CW-R
7 z ] 3 5 B 7 & 5 10 g; ﬁf%ﬁg
Answer M. D | Pi '
|

(ts2000_pc_command_j. pdf X ¥ $k#¢)

2 Fa—=TE—RF

e
it

MD6<5>

-« - {5 [MD6], 0. SFVFFE GRAEIZMEAR)

MD E—FOEGE. FaEl JF‘;\_I?.%—’?—
7 2 3 4 5 B 7 8 910 []:::ﬁfgﬁa
1 2 3 4 5 [ 7 8 [ 10 5 AM
- h:' ! E 3 a 5 B 7 [ g 10 EE: ;F::J-R
Answer M D P1 9 FSKA
|

(ts2000_pc_command_j. pdf X ¥ $k#)



3 :Fa—=rTF—NR

PC<5+2, 3=PC>

BT DLHEOHFEH L

« - RE(RIPCY, 0. SEORRHE, 105 9/2 & 3R, 5 TR [PC] (oo iR (5 12 HY)

PC B R . Brerm L 3;17/*—'?—
100W4 -1 7
005~ 100, 1277 (HF~144MHz ¥ AME — FLIA)
O05~025, 147 /7[HF’\~144MHZWJAM-F—I—
005~050. 12 F 2 [430MHz D AME — F L)
005~013, 127 7 [430MHz BOAME — FIZ013T
1 2 3 4 5] 5] 7 8 9 10 SOW A 12.5WEE)
Set i 005~050. 125 w5 [HF~430MHZz#D AME— 1Lt
P | C|m | P1 | P1 : AME— Fit 100W 2 7 £@ LT
20\ E T
12 24 5 & T__ 8 9 10 001010, 12F w7 (HFRDAME— FList)
Read 001~020. 127 w7 (50~ 430MHz30 AME — K1)
P C ; 001~ 005, 125 v 7 (HF #~430MHz 30 AME — F)
| 1200MHz (41 7358
i 2 3 4 5 & 7 8 5 1 001010, 12 Fw Z [AME— FLis)
Answe 001~003, 1245 w7 [AME — FIZ0037 2.5WEE)
I =] | C| e | P1 | P1 3 144MHz TP COS 1L E@ T > F&E AR LT & S0WC Y

4 Fa—=VTHIRTE

(ts2000_pc_command_j. pdf X ¥ $k#¢)

PC005<5>
%15 [PCO05], 0. 5FbFFIE  (IAE 1T HEAR)
P(: EEE IR DA L e A—a—
100W 4 1 7
005~ 100, 125 w7 (HF~ 1 44MHz 300 AME — F LI
005025, 125 v 7 (HF~ 144MHz D AME — | )
005=050, 125 w7 [430MHzHFDAME— F L)
005013, 127 » 7 [430MHz BOAME— FIZ013T
1 z 3 4 5 B 7 E e 0 SOWA LT 125WiE)
Sat . 005~050, 125 w7 [HF~430MHzE0 AME — FLi)
P | C | r | P1 | P1 : AME — Fit 100W 51 75 @ LT
20WE T
1 2 3 4 5 B 7 ) 9 0 001010, 125w FHFRDAME— FLsl)
Read 001020, 127 » 7 (50~430MHz B0 AME — FLIH)
P [ 3 001~ 005, 145 w7 (HF #-a30MHz D AME— F)
| 1200MHz T (45 358
q 2 3 4 5 B 7 E E 0 001~010. 1245w FAME— FL)
— 001~003, 1 2F v FAME— FIZ003T 2.5WiE)
w P | C P | P | P H 144_M.HztvF'CDS L Emaw» FeEAhL T sowiogy

(ts2000_pc_command_j. pdf K ¥ $k#)




: BUEDJE e L

TF<5+

EAF [IF], 0. SFPFRE, A7 9257 5530 it 8,

5, 5=1F>

AR SRS [IF] (ff o035 1T HEA)

IE T FOEEOREAEL TS A— S — )
Pl FTEEEE kHz A — 5 —T 11H&T
ﬁJ . 00014175000=14.175MHz
p2: — 2
Set P3: nnmnaﬁﬂ&:&n&#—ﬁ—vsmﬁﬁiuza—
. g;;f?éﬁﬁl _ﬁl Ti5-5320=5.32kHz
4.7 | . 1=RI M
12 3 4 & 6 7 8 9 10 lng: D=XIT OFF, 1=XIT ON
Raad I ] F ; P&, ;ﬁg%hﬁ F oo R MNo(MC T 2 FiiT 2—
3 PB:O=RX. 1=TX
! z s = 6 ! g = 10 PO E—F(MDOT > FiiT A — 286
| F | P P1 P11 P1 P1 , P1 Pl |P10: 7783 FRFTOT Y FINT A — 288
| l I P11 : R SHEE(SC T /({5 A— 22
11 12 13 W 15 18171818 20 |P12: ATy RSP ORI FiiT A — S )
P13 0=0FF, 1=TONE, 2=CTCS5, 3=DCS
P1 Pl P1 | P2 P2 P2 P2 P2 | P3 P3 |Pid:01~3ETONEES(TNIT Y FIi5 A— 286
Answer | | | PIS:# 7w b (053 K715 2% — 248
21 22 @3 24 & 8 & 28 2 A
RAE U FRIOWWMEELET. L, B Mo
2] | P3 | P3 | P4 | P5 | PE | PF F7 | PB | P9 | rxig &7 .00 FCBERSHEEISERLET.
31w & Mm% a8 m 4
Pi0 [ P11 | P12 | P13 P14| P4 | P15 |
(ts2000_pc_command_j. pdf X ¥V £k #y)
REAR DA
TX<5>
EAE [TX], 0. 5 Fetl ORIZILHERL)
RX/TX o e TR R O B T 1)’- o=
0 A 0 FODBE/HE
107 i FOERHE B8
1 2 3 4 5 =] 7 ] =] 10
Set RIT X |
Read
1 2 3 4 & 5] 7 [} 9 10
AnEwer

X | e |

(ts2000_pc_command_j. pdf X ¥ $k#¢)




7 SWRIEO#HHL « « « (AH4A > & —7 = — ABHTIEFEIT)
RM<5+3, 4=RM1>

- LIS [RM6], 0. SRVFFHE, 27 97237 33U AL, 52 A5 SEHRSCF [RM] (o> af5 | 3 HEHH)

HM A—Z—WR, A - —mRAEL ;P\‘?x—&z—
T2 3 4 5 6 7 B8 g 10 {f ;?ﬁéﬂ*&ﬁxﬁn

Hoad l; :'1 3 4 5 5] 7 <] ] 10 gi%%
1 : Z 3 4 5 B 7 [ g9 10 Pg:i@ﬁ

Answer - A—F—fll, A—F—REEDFy FEERLET.
th.'l P1 P21P2|P2JP2 : D000~ 0030

(ts2000_pc_command_j. pdf X ¥V £k ¥y)
E: ZZTORTEITY TR ERD A —2 —FBIRET, i LiX IRM ;| 2XE7T5
& TRMIXXXX; RM2XXXX; RM3XXXX;| & 3 2O[EE#5D (RMIXXXX2S S WRH)

HEHITT (VI DRHY EEADT, BEH<480LFELEEDNET)

8 ZABITRAT
RX<5>
- =5 [RX], 0. 5FPFFHE  GRAG I3 IEAL)
RX!’TX R e Th e (D B A ;;1:-%—?—
01 A 1 FORE S BE
187« 1 FORE. =8
1 2 3 4 & 5] T -] 9 10
set RIT, X
Read
1 2 3 4 5 [5] 7 8 9 10
Ansver H,"T x Pq
|

(ts2000_pc_command_j. pdf K ¥ $k#)



9:‘7‘.1

PC<5>

—= 77— N0 T

EfF[PC$$$] (888 : @ TDORZAFILFAH), 0. 5k GRIZIFIERL)

PC EEE IO E. Bt L 3;17)*—'5!—
100W 4 1 =
005~ 100, 1277 (HF~144MHz ¥ AME — FLIA)
O05~025, 147 /7[HF’\~144MHsz'JAM-'F Eh
005050, 1247 v 7 (430MHzBDAME— KL
005~013, 1A 5+ 7 (430MHzEBOAME — FIZ013T
1 2 3 4 5 10 SOW A 12.5WHIE )
Set 005~050. 127 w7 (HF~430MHz 50 AME — F L)
P | C|m Pt | P1 AME— Fit 100W 2 7 £@ LT
20\ E T
1 2 3 4 5 10 001~010. 1AF v 7 HFFDAME— FLis)
Fsad 001020, 1A F v [50~430MHz M AME — FLis)
P C ; 001~ 005, 125 v 7 (HF #~430MHz 30 AME — F)
| 1200MHZE (247 7358
1 2 3 4 5 0 001~010. TAF w7 [AME— L)
Anawar 001~003, 127 v [AME— FIZ003T 2.5WEE)
P | C | P P1 | P 144MH T PCOS 1L ED T o FE AR L TEHSOWCEY

10 :%F—ROET

MD<5>

(ts2000_pc_command_j. pdf X ¥ $k#¢)

5 MD$] (8: D TORAZILFH), 0. 5EF3h (IR{F I3 HELL)

MD E—FOEE. BBl
1 2 3 4 5 10
St M LIk E
i 2 3 ) 5 10
Raad M | D :
1 2 3 4 5 10
Answer M | D P1 :

AT A—E—
P1

L E{ER
CL3B
UsE

\.:;\-:ﬂ‘-qﬂ'\\.ﬂ-h-huu_.l::'
I=
=

(ts2000_pc_command_j. pdf X ¥ $k#)




% 0 SWRZHH LIEOR T T A —%

180, 30, 2 N, n, M

N : Fit L10[E TOMEDKFND Z DREELL TIZRAUT SWR AN T3 o 72 &l
n : @it L10EITOEDOELEDOFRFA Z O EMELL T 72 HIRIERE &k

M:Yaesu=0, ICOM=1, Kenwood=2ZHELTIEZEN

N:180, n:30idpl& L TOMETY « « - FEHE « A =D —MEETRELETT,
NIZKENTIESWRIE2. 50V ZiRIGFEX 1 0 2% E

niX1MEA & 2EEOZME+ 2HH & 3R HEOZEMES - - 9FIH & 1 0FHDOZE{E
E LT LT ZFt R LE T, 30 EDHOILI ZDOE(LB3RBREDIXSHSE T

ZIELE LT &I L £,

FEOBRETSWRN 2., 5LUTTIRIEZRETNIETF 2—=27 0K LTI,

c +TS2000F7NVAT—LT30LEINTVETDOTIS 20BENSWR2. 52



